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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ 2ο ΕΦΗΒΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΔΙΑΣΚΕΥΗΣ ΣΕΝΑΡΙΟΥ ΤΗΣ 

ΛΕΣΧΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΣΕ 

 

Το σχολείο μας θα λάβει μέρος για 2η συνεχή χρονιά στον Εφηβικό Διαγωνισμό 
Διασκευής Λογοτεχνικών κειμένων Ελλήνων πεζογράφων σε σενάριο, που διεξάγεται 
με την έγκριση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π) υπό την αιγίδα της 
Ένωσης Σεναριογράφων Ελλάδος (Ε.Σ.Ε.) και την υποστήριξη του Δήμου 
Ηλιούπολης. Σκοπός του Διαγωνισμού είναι να μυηθούν οι μαθητές/τριες με 
βιωματικό τρόπο στο λογοτεχνικό σύμπαν σημαντικών Ελλήνων πεζογράφων και να 
καλλιεργήσουν ως θεατές κριτική σκέψη και άποψη. 

Οι υπεύθυνες καθηγήτριες Ξαγοράρη Ειρήνη (ΠΕ02) και Κρασοπούλου Βασιλική 
(ΠΕ02) μαζί με τα παιδιά που θα συμμετάσχουν στο διαγωνισμό παρακολούθησαν 
ένα δίωρο επιμορφωτικό σεμινάριο από τον έγκριτο σεναριογράφο Ηλία Φλωράκη. 
Στη συνάντηση παραβρέθηκε και η κ. Σωτήρχου Φωτεινή, μέλος της Καλλιτεχνικής 
Επιτροπής της Λέσχης Τέχνης και Πολιτισμού της ΕΣΕ. 

Ακολούθησε συζήτηση , όπου οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να λύσουν τις 
απορίες τους σχετικά με τη διασκευή λογοτεχνικού κειμένου σε σενάριο, να 
ανταλλάξουν ιδέες, να αναπτύξουν και να εκφράσουν γόνιμο προβληματισμό για την 
πλοκή του σεναρίου, τους ήρωες και τον χρόνο τοποθέτησης της ιστορίας τους. 

Οι μαθητές/μαθήτριες ,αφού διδάχτηκαν το κείμενο στο πλαίσιο του μαθήματος των 
Κειμένων Νεοελληνικής Λογοτεχνίας ,εργάστηκαν εκτός ωρολογίου προγράμματος κι 
επιστρατεύοντας το ταλέντο, τη φαντασία, την ευαισθησία και την ευρηματικότητά τους 
διασκεύασαν το απόσπασμα με τίτλο "Μεταμφίεση" από το μυθιστόρημα της Ρέας 
Γαλανάκη ¨Ελένη ή ο Κανένας" (1998) που περιλαμβάνεται στο σχολικό εγχειρίδιο 
ετοίμασαν 3 σενάρια, τα οποία απεστάλησαν στην κριτική επιτροπή του διαγωνισμού. 

Η απονομή των βραβείων θα γίνει στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχιακού 
Θεάτρου Ηλιούπολης την Πέμπτη 23 Μαΐου στις 7.30 το απόγευμα. Θα προηγηθεί 
σχετική πρόσκληση. 
 

Ευχόμαστε ολόψυχα στα παιδιά  ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 
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ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ /ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΤΗΣ Γ ΄ ΤΑΞΗΣ ΣΤΟΝ 2ο ΕΦΗΒΙΚΟ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΔΙΑΣΚΕΥΗΣ ΣΕΝΑΡΙΟΥ ΤΗΣ ΛΕΣΧΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΤΗΣ ΕΣΕ 

Το 7Ο Γυμνάσιο Ηλιούπολης συμμετείχε στον 2Ο Εφηβικό διαγωνισμό διασκευής 

σεναρίου των γυμνασίων και λυκείων Ηλιούπολης, Βύρωνα, Χανίων και Νάξου. Ο 

διαγωνισμός υλοποιήθηκε με την έγκριση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής 

(Ι.Ε.Π) υπό την αιγίδα της Ένωσης Σεναριογράφων Ελλάδος (Ε.Σ.Ε.) και την 

υποστήριξη του Δήμου Ηλιούπολης. Μαθήτριες και μαθητής της Γ΄ τάξης 

επιστρατεύοντας το ταλέντο, τη φαντασία, το χιουμορ και την ευρηματικότητά τους 

διασκεύασαν με επιτυχία το απόσπασμα «Μεταμφίεση» της Ρέας Γαλανάκη και 

κατάφεραν να κερδίσουν το πρώτο και το δεύτερο βραβείο στον Διαγωνισμό.  Το 1ο 

βραβείο κέρδισε το σενάριο με τον τίτλο «Την άνοιξη αν δεν την βρεις την φτιάχνεις» 

που έγραψε η μαθήτρια Στάππα Μαρία του Γ3. 

Το 2ο βραβείο κέρδισε το σενάριο με τον τίτλο: «Ελένη Αλταμούρα. Πώς και Τι» που 

έγραψε ο μαθητής Μαμούδης Φώτης του Γ2. 

Η τελετή απονομής των βραβείων έγινε την Πέμπτη 23 Μαΐου και ώρα 7.30 μ. μ στο 

Δημοτικό Θέατρο Ηλιούπολης «Μίκης Θεοδωράκης». Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν 

ο Γενικός Γραμματέας ΠΕ, ΔΕ και Ε.Α του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού κ. Γιάννης Κατσαρός, η Σύμβουλος του Υπουργού Παιδείας δρ. Ελένη 

Μπούντα , ο Πρόεδρος της Ένωσης Σεναριογράφων Ελλάδας, κ. Αλέξανδρος 

Κακαβάς , ο Δήμαρχος της πόλης κ. Στάθης Ψυρρόπουλος, διευθυντές/διευθύντριες 

σχολείων, μαθητές /μαθήτριες και γονείς. Η διευθύντρια του σχολείου δρ. ΠΕ78, κ. 

Φραγκουλίδου Παναγιώτα συνεχάρη τις υπεύθυνες καθηγήτριες, τα παιδιά που 

συμμετείχαν στον διαγωνισμό και τους γονείς τους. 

Θερμά συγχαρητήρια  σε όλα τα παιδιά που πήραν μέρος στον διαγωνισμό και 

έτσι μέσω αυτής της βιωματικής προσέγγισης μυήθηκαν στο «σύμπαν» μιας 

καταξιωμένης και πολυβραβευμένης συγγραφέως, της Ρέας Γαλανάκη. 

Η δράση εντάσσεται στο πλαίσιο του Άξονα 8, ως επιστέγασμα του επιμορφωτικού 

σεμιναρίου που πραγματοποιήθηκε στον χώρο του σχολείου μας από τον έγκριτο 

σεναριογράφο κ. Ηλία Φλωράκη και την εκπαιδευτικό, δρ. Θεατρολογίας και μέλος της 

Συντονιστικής Επιτροπής της Λέσχης Τέχνης και Πολιτισμού, κ. Φωτεινή Σωτήρχου. 

https://senariografoi.gr/gr/news/stories/2107/ 

 

Υπεύθυνες καθηγήτριες: Ειρήνη Ξαγοράρη, Βασιλική Κρασοπούλου 
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